



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ALBA  
REZULTATE OLIMPIADE ȘCOLARE FAZA JUDEȚEANĂ 2017-20



Nr.crt.	Premiul	Elevul/Eleva	Clasa	Nume/Prenume Profesor	Unitatea de învățământ	Localitatea	Olimpiada	Etapa
288	MENȚIUNE	STEFĂNESCU BIANCA NICOLETA	A V-A	CRISTIAN IONELA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
369	PREMIUL I	BENA F. RĂZVAN IOAN	A VI-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
370	MENȚIUNE	JURCA M. MARIA MIRUNA	A VI-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
371	MENȚIUNE	SANDU N. CELIA ALUTINA	A VI-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
372	PREMIUL I	DRAGOMIRES CUM. C. EMMA	A VII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
373	PREMIUL AL II-LEA	ROTARU N. RAUL NICOLAE	A VII-A	COJOCARU MIOARA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
374	PREMIUL AL III-LEA	CHICEA L. MIHAI- DANIL	A VII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
375	MENȚIUNE	ONOFREI M. LUCA DUMITRU	A VII-A	COJOCARU MIOARA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
376	MENȚIUNE	SIRBU S.T. DORLORES- BEATRICE	A VII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
377	PREMIUL I	CHEȘCULESCU C. MARIA	A VIII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
378	PREMIUL AL II-LEA	PIENARIU P. EMA	A VIII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
379	MENȚIUNE	VINȚAN L. LUCIANA	A VIII-A	BĂDESCU LACRIMA JOHANNA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ pentru școli/secții cu predare în limbile minorităților naționale	ETAPA JUDEȚEANĂ
416	MENȚIUNE	DRAGOMIRES CU M. C. EMMA	A VII-A	BĂDESCU LACRIMA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LECTURĂ - LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ - LAV SECȚIUNEA GIMNAZIU - LECTOR AVANSAT NIVELUL 2	ETAPA JUDEȚEANĂ

486	MENȚIUNE	DRAGOMIRES CU M. C. EMA	A VII-A	BĂDESCU LACRIMA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LINGVISTICĂ/SECȚIUNEA EXERCİȚIU	ETAPA JUDEȚEANĂ
566	PREMIUL AL II-LEA	DAMIAN SONIA DRAGOMIRES	CLS. VII- VIII	DAMIAN ELENA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE SOCIO- UMANE - CULTURĂ CIVICĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
714	PREMIUL I	CETEAN FAKNER NICOLA	A V-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
715	PREMIUL AL II-LEA	STREULEA FILIP	A V-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
716	PREMIUL AL III-LEA	ȘUTEU DAVID	A V-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
717	MENȚIUNE	TRUFELEA TABEEA	A V-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
718	PREMIUL I	DONDEA MANIU DAVID	A VI-A	BOTA VIOLETA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
719	PREMIUL AL II-LEA	SCHLBERGER ISABELLA	A VI-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
720	PREMIUL AL III-LEA	SANDU CELIA	A VI-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
721	MENȚIUNE	JURCA MIRUNA	A VI-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
722	PREMIUL I	CAUȚIȘ IOANA	A VII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
723	PREMIUL AL II-LEA	ȘIRBU BEATRICE	A VII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
724	PREMIUL AL III-LEA	CRIȘAN DENISA	A VII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
725	MENȚIUNE	VIȘAN SIMINA	A VII-A	ONOFREI VERONA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
726	PREMIUL I	BEBEȘULEA TABEA	A VIII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
727	PREMIUL AL II-LEA	HODOROABĂ DAMARIS	A VIII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
728	PREMIUL AL III-LEA	CHEȘCULESCU MARIA	A VIII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
729	MENȚIUNE	PIENARIU EMA	A VIII-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
730	PREMIUL I	MÜLLER TIMON ELISEI	A XI-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
731	PREMIUL AL II-LEA	THIESS JULIA	A XI-A	RĂULEA DELIA	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE LIMBA ȘI LITERATURA GERMANĂ MATERNĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ
977	MENȚIUNE	DOBRA ANA- MARIA	A VI-A	ROXANA BOGDAN	LICEUL GERMAN	SEBEȘ	OLIMPIADA DE MATEMATICĂ	ETAPA JUDEȚEANĂ